

Република Србија
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ У НИШУ
Број: 1198/2-7
Датум: 27.11.2012. године
Н И Ш

На основу члана 55. Закона о високом образовању („Службени гласник РС“ број 76/2005, 100/2007- аут. тум, 97/2008, 44/2010 и 93/2012), члана 23. Статута Факултета уметности Универзитета у Нишу, одредаба Правилника о признањима Факултета уметности у Нишу, а по Извештају Одбора за доделу признања Факултета, број 1201 од 26. новембра 2012. године, Савет Факултета, на седници одржаној 27. новембра 2012. године, донео је следећу

О Д Л У К У

О ДОДЕЛИ ПОХВАЛНИЦЕ СТУДЕНТУ ФАКУЛТЕТА УМЕТНОСТИ У НИШУ ЗА ИЗУЗЕТНЕ РЕЗУЛТАТЕ ПОСТИГНУТЕ У УМЕТНИЧКОЈ АКТИВНОСТИ

Факултет уметности у Нишу додељује *Похвалницу* Милану Стефановићу, студенту Студијског програма мастер академских студија- Графички дизајн, за изузетне резултате постигнуте у уметничкој активности.

Похвалницу ће именованом студенту уручити декан на свечаној академији поводом Дана Факултета 03. децембра 2012. године.

Образложење

Проф. др Сузана Костић, декан Факултета и Веће Одсека за примењене уметности поднели су Одбору за доделу признања своје предлоге за доделу похвалница најбољим студентима Факултета, за изузетне резултате постигнуте у уметничкој активности током студирања.

Одбор за доделу признања Факултета на седници одржаној 23. новембра 2012. године разматрао је поднете предлоге за доделу признања и сачинио Извештај који је достављен Савету Факултета ради доношења одлуке о додели признања.

Студент, Милан Стефановић издваја се оригиналним стилем и свежом енергијом. Оригиналност постиже врхунском илустрацијом, која у комбинацији са типографијом и фотографијом убедљиво комуницира кроз све видове графичког дизајна. Склоност ка илустрацији је одредила његове прве радове и усмерила интересовање у том правцу. Управо због тога његов рад је био званични плакат и насловна страна каталога за изложбу *Нишка буна 1841. записи француског хуманисте Жерома Бланкија* у Галерији *Салон 77*, у сарадњи са Канцеларијом за међународну сарадњу града Ниша и Француског културног центра.

Током студирања, овај млади аутор, графички дизајн схвата као стваралачку делатност, која има за циљ да путем ликовно – графичког изражавања оствари квалитет савремене визуелне комуникације. Квалитет у раду испољава, прво кроз предмете Цртање, Сликање и Графика, а касније и кроз наставне задатке из предмета Писмо, Графичке комуникације, Просторна графика и Плакат. Дах модерног доба преноси кроз дигитализоване ликове из научне фантастике, роботе, хероје и антихероје, вешто их смештајући у савремену естетику графичког дизајна. Нашу пажњу привлачи посебан сензибилитет Стефановића, који путем слике, жели изразити своје мисли, осећања и идеје.

Милан Стефановић је надарен и мотивисан, наклоњен илустрацији и изузетан цртач. Одликује га посвећеност, преданост и колегијалност. Савремена технологија је графички дизајн учинила изузетно доступним, али мора се имати у виду чињеница да је таленат оно што условљава квалитет рада уопште. Овај изузетни студент је током свог студирања постигао велики напредак и снагом талента, његов рад је подигнут на ниво ауторског у примењеној уметности.

На основу наведеног, Одбор за доделу признања предложио је Савету Факултета да Милану Стефановић, студенту Студијског програма мастер академских студија - Графички дизајн додели Похвалницу за изузетне резултате у уметничкој активности које је постигао током студирања.

Савет Факултета је прихватио наведени предлог Одбора за доделу признања и једногласно донео одлуку као у диспозитиву.

Одлуку доставити: Милану Стефановићу, Служби за опште и правне послове и архиви Факултета.

**ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ У НИШУ**
ПРЕДСЕДНИК САВЕТА
Проф. мр Перица Донков